

免费检测保养、新车降价上市、贷款购车送大礼……

4S店比着送大礼塑形象

最近一段时间,泰安汽车市场的经销商不仅仅满足于新车带来的客流,他们还出台各种各样的优惠政策,同时还不放过任何一个展示自己形象的平台,与车主、准车主打成一片,打赢车展前后春季市场竞争的口碑战。

新车价下调2.2万

贷款买车送保养

3月31日,东风日产嘉信4S店在泰安天池举办新世代天籁上市发布会。现场公布的新世代天籁价格成为一大亮点。

东风日产老天籁起价是19.98万,而新世代天籁价位仅有17.78万,整体价位下调了2.2万。尽管新天籁整车采用超强钢的部分竟然超过了1/3,CVT无级变速器+新一代QR25的发动机的铂金动力组合,更是成就了新世代天籁2.5L的排量,油耗只有7.3L。

东风日产的新车起价让消费者享受实惠,泰安上海大众4S店则推出贷款买车送保养的优惠活动,不但帮助想买车的市民提前实现有车梦想,还很大程度上

降低了买车后保养维护成本。活动期间成功购车的客户,即赠送常规保养,送保养的年限与贷款年限相同。活动涵盖新桑塔纳、新朗逸和新帕萨特等多款车型。

推出“春天版”车型

打造青春购车季

近日,雪佛兰推出“科鲁兹4周年狂欢季”,科鲁兹春天版闪耀登场。同时,雪佛兰科鲁兹专门为年轻人打造的品牌购车计划——“年轻人购车季”将隆重启动第三季,春天版车型享受两万元优惠。

“年轻人购车季”的推出,对于有一定积蓄、乐于奋斗、追求生活品质、倡导提前消费的年轻人群而言,无疑是一个喜讯。配合灵活多变的贷款方式,允许年轻人狂打“如意算盘”;方便快



捷的审批流程,也为充满激情的年轻人打造通往梦想的最快通道。

送免费保养

组织车友自驾游

前段时间,奇瑞汽车推出“快·乐体验”春季关怀活动。活动期间,奇瑞为所有进站车辆提供空调、发动机、制动等八大系统的免费检测,还特别策划瑞虎和E5专属车型消费“油”礼活动。

吉利汽车近日也启动了春季服务活动,到5月18日前,在春季11项专项免检套餐基础上,购车2年以上的用户额外享受+1尊享服务,幸运用户更可参加走进吉利汽车工厂活动。

本周末,东风日产嘉信专营店将举行踏春采摘活动。只要是东风日产嘉信专营店会员,就可参加活动,金卡会员减免全家采摘门票费,银卡会员减免三人门票费,普卡会员减免两人门票费。午餐和采摘草莓的需要会员另行缴纳。

(赵兴)

造型靓配置高

瑞风S5泰安上市

4月16日,江淮乘用车旗下再一力作瑞风S5泰安隆重上市,五款不同配置车型的市场指导价从8.98万元到13.58万元。

汇聚全球前沿科技成果的瑞风S5以亲靓的造型、澎湃环保的动力、超越C-NCAP五星的安全、前沿智能的科技矗立起城市SUV价值标杆,瑞风S5的出现打消了长期以来自主品牌带给消费者颓废萎靡的顾虑。

基于“运动大气、现代时尚、流畅精致”的设计理念,凭借国际一流水准的江淮汽车造型团队的激情和智慧,运用线和面,形和体,光和影的造型语言,成功的再现了消费者对SUV自由、开放、科技的情感诉求。

从车轮直径与轴距的比例,车窗高度与侧围

高度的比例,前后车窗与前后投影面高度的比例,到前仓长度与整车长度的比例,无不体现了视觉和谐的“黄金分割”。造型源于“雄起猛虎”的灵感,呈献给消费者的是灵动的前脸,充满张力的侧围,简洁、大气的后尾。

以精致的细节表现,准确的体现了瑞风S5“四养”的设计诉求,即“看起来养眼”、“触摸起来养手”、“听起来养耳”、“乘坐起来养精蓄锐”。

此外,倒车影像系统、TPMS智能胎压监测系统、自动防炫目后视镜、自动感应雨刮、主动头枕、座椅调节记忆功能等智能科技在S5上全面体现,无论是硬件还是软件,无论是造型还是性能,瑞风S5都已超乎您的想象。

(程青)

2013“泰山之春”齐鲁晚报·今日泰山春季大型车展

4月19-21日
泰安市体育中心



超级家轿 越级人生

德系品质家轿 华泰路盛E70超越登场!



华泰车友俱乐部同期成立 免费加入 特惠独享



B级实力 A级价格 **6.97万起**

超豪外观
德系豪华流行设计力与美的化身

超大空间
德系以人为本造车理念 2.678米超长轴距

超强动力
德系同级最强发动机 动力强劲油耗低

超稳操控
德系顶级驾乘体验 舒适操控兼得

超高安全
德系主动被安全标准 全面科技保障

超长质保
5年或15万公里 超长保修期

华泰路盛E70
超级家轿 越级人生

泰安骏大汽车销售有限公司
地址:泰安市长城路高新区服务大厅南5公里

销售电话:0538-8150888
售后电话:0538-8152809

国际汽车城电话:0538-8578444
24小时救援电话:0538-8152808

新浪官方微博(网上4S店):@华泰汽车泰安骏大4S店